



“低头族”司机们注意了—— 等红灯时玩手机也要被处罚

40分钟一个路口查处4起,各罚款50元记分2分

今天是第4个“全国交通安全宣传日”，今年的主题是“拒绝危险驾驶，安全文明出行。”

昨天上午，海曙交警在中山西路与环城西路路口整治“低头族”，40分钟内查处4名在路口等红灯低头玩手机的女司机，其中2辆车还因年检过期而被暂扣。

40分钟查处4名“低头族”

昨天上午9点20分，一辆白色轿车从中山西路由东往西驶来路口遇到红灯，女司机停车等候，随手拿起手机，低头查看。此时，执勤民警已经开启挂在胸前的执法记录仪，记录下女司机的违法行为。

“这么小的事，也要处罚？”听说等红灯玩手机要开罚单，女司机一脸诧异，最后极不情愿地接受了处罚：罚款50元、记分2分。

没多久，又一辆黑色越野车从对面驶来，同样是在等红灯，还是一名女司机，拿起手机就在屏幕上戳个不停。

民警通过警务通查询还发现，这辆车年检也过期一天。（按照规定，车辆要暂扣，罚款200元、记分3分。）

女司机一听急了。

几分钟后，又有一辆白色轿车从环城西路北边缓缓驶来，只见驾车的年轻姑娘一边开车，一边拿着手机不停地观看，到了路口遇上红灯停下时还不肯放下手机。

民警指出其违法行为，姑娘倒是爽快地承认自己是在刷微信。在民警开出罚单后，她还红着脸连说不好意思。

上午10点左右，在环城西路北侧不远处又一名女司机边开车边玩手机。到路口停下后，女司机仍无视正站在前方的民警，再次拿起手机低头玩了起来。

直到被民警要求其靠边停车接受处罚，她还一脸茫然，不知道哪里违法了。听说是玩手机的错，她不由得惊讶：“这也要罚啊！”

而她的车子随后也被查出年检过期半年，还有7条违法记录未处理。

女司机争辩说，她的车子在5月份已经年检过了，只是没有在行驶证上盖“年检”章。

民警一查发现，原来这辆车在年检期限前有2条违法未处理。根据相关规定，车辆在年检前要把先前的违法都处理完，否则即使年检合格，检测站也不给盖章。没有年检盖章，在交警的系统里就显示未年检。

据现场执勤民警介绍，虽然查获的4名司机都是女性，但并不是说女司机开车更喜欢打电话刷微信，很多男性司机也是如此。他们曾经在路口调查过，在20辆等红灯的车辆中，有一半以上的司机在刷微博、微信或用微信聊天，且都是年轻人。

为什么等红灯刷微信也要处罚？

以前，只听说开车过程中接打电话要受处罚，为什么现在车子停在路口等红灯玩手机刷个屏也要被处罚？

海曙交警大队相关负责人解释说，根据道路交通安全法及其实施条例规定，驾驶人有下列交通违法行为，可处以罚款50元并记分2分。

虽然法律法规没有明确将开车刷微信列入上述妨碍安全驾驶的行为，但这种未包含在法条内的类似情形同样适用。而且开车刷微信比打电话更危险，因为打电话时驾驶人的眼睛还可以观察到前方的道路情况，而刷微信一般都是低着头的，属于极其危险的“盲开”。

这名负责人说，车子停在路口等红灯也是



交警现场处罚。 记者 王鹏 摄

车辆在行驶行进的过程，同样属于驾驶行为，除非车子熄火或靠边停车。因此在路口停车等红灯刷微信、打电话，都属于妨碍安全驾驶的行为，都要处罚。

开车玩手机有多危险？

据交警介绍，开车时看一眼手机最少需要3秒，也就是说，看一眼手机等于盲开3秒。而刷微信、浏览手机屏幕信息，花费的时间更长。假如以60公里的时速开车，前方遇到紧急情况需要刹车时，刹车距离至少是20米，如果边开车边玩手机，一旦遇到紧急情况，刹

车距离会更大，后果将不堪设想。

有研究表明，开车打手机会导致驾车者注意力下降20%，如果通话内容重要，则驾车者注意力下降37%；开车时使用手机，人脑的反应速度慢35%。更让人惊讶的是，开车看手机发生事故的几率是不看手机的23倍。

交警部门曾做过一项调查，结果显示60%的司机有开车时看手机的行为，有55%的人在等红灯或者堵车时偶尔看手机，有9%的人经常开车时低头看手机、打电话、发微信、刷朋友圈，只有36%的人从来不在开车时看手机。

记者 张贻富 通讯员 石奇峰

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

有“福”同享，有“彩”同乐

“双色球”6亿元大派奖火热进行中

“快乐彩”3000万元派送12日开启

快乐彩 3000万派奖 更多惊喜等着你

快乐彩派奖：

2015年12月12日起每日开奖，连续80期，期期派奖，天天有惊喜，3000万元奖金派完为止。最高返奖率73.23%。

32元 145元 1150元 190元 55元

任选三 任选四 任选五 任选六 任选七

上市3周年，派奖3000万元，浙江福彩“快乐彩”感恩大回馈活动将于12月12日正式开启，每天80期，期期派奖，天天有惊喜，3000万元奖金派完为止。

最高返奖率升至73.23%

与今年6月份开展的“快乐彩”2000万元派送方式相同，此次派送依然是对“任选三”、“任选四”、“任选五”、“任选六”、“任选七”这5种最受彩民喜爱的玩法进行派奖。其中，“任选四”的单注奖金由原来的115元提高到145元，返奖率达到73.23%，是5种玩法中加奖幅度最大的。“任选五”加奖奖金最多，单注奖金由原来的930元提高到1150元，增加了220元。“任选三”、“任选六”、“任选七”的单注奖金分别从25元、155元、44元提高到32元、190元、55元。

3000万元奖金派完为止

此次派送活动定于12月12日开始，但是最终结束时间是由彩民决定的。“快乐彩”每天开奖80期，从

上午9点开售到晚上10点20分结束，彩民中的越多，派发奖金越多。也就是说，从12日上午9点第1期“快乐彩”开奖，派送活动正式开启，至于活动将持续多少天，就要看彩民朋友的投注水平和运气了。浙江省福彩中心将会在官网、官微及媒体上公告奖金派发情况。

如果派出奖金在某一天某一期已经达到3000万元，活动是否会马上截止呢？省福彩中心负责人表示，这种情况下，派奖不会马上结束，而是会持续到这一天晚上10点20分最后一期开奖，超出的派奖奖金将从调节基金补足。

提醒彩民朋友理性投注

派奖期间，单注奖金的提高将让中奖彩民收获更多，但提醒广大彩民朋友，彩票作为一种概率游戏，有一定的风险，需量力而行、理性投注。

以平常心坚持多年 彩友终获双色球二等奖

购彩多年、最多只中过200元奖金的林先生（化姓）终于与大奖结缘。12月1日，他现身宁波市福彩中心，兑领了双色球118712元奖金。

11月26日晚，双色球第2015139期开奖，林先生成为当期宁波地区唯一一位二等奖获得者。在兑奖过程中，林先生向工作人员打开了话匣子：原来林先生是福彩双色球的忠实爱好者，平时喜欢买几注双色球碰碰运气。不过，对于一不看走势图，二不研究号码规律的林先生来说，200元的个人最高中奖纪录一直未打破。林先生则继续抱着平和的心态坚持小额购彩，而这份坚持，也终于为他赢得了大奖。11月26日，林先生路过福彩33025975代销点时，随机购买了5注双色球。当晚，林先生看着开奖直播中的那一个熟悉的号码，终于笑了。



中大奖

宁波海曙欧亚男科医院

看男科到欧亚

电话：2785 9999 院址：解放南路8号